Tuesday, October 10, 2023



【本报讯】雅加达金门 互助基金会(简称:金门 会馆)于10月8日,在其 会所举行第九届第卅一 次会员子女学业优良奖 获奖。

向优秀生获奖者表示祝 贺,并勉励大家再接再励, 以谦虚的态度,追求卓越

吕世典表示,金门会 学金颁奖典礼。共有10 馆重视会员子女的教育, 学生到金门大学就读,每 名品学兼优会员子女们 每年都颁发奖学金给成绩 优异的会员子女,让受惠

励他们继续努力学习,以 便能取得更好的成绩。

吕世典补充说,家乡 金门大学为了鼓励优秀 年都会向海外学子们提

世典在颁奖仪式上致辞, 对他们学业的关心,并鼓 学实现理想、展现愿望 欢迎印尼金门乡亲子女 们选读金门大学。

> 该会副总主席王国 兴、洪允城,执行主席陈 火 进、黄业雄,福利部戴 清海,秘书长蔡辉平,财 供各项奖学金,让有心向 政孙翠霞,教育部陈恩典





雅加达留台校友会举办献血活动



日(星期六)上午9时,印尼雅 加达留台校友会(ICATI)与雅 Pluit Junction 商场首层楼场地 能够定期进行。" 举行献血活动。

雅加达红十字会代表萨 里夫钉、印尼留台校友会总会 长杨儒龙、雅加达留台校友会 会长胡汉辉、副会长陈汉忠、 名誉会长林正君、筹委彭纯庆 等理事出席。

雅加达印尼留台校友会(ICA- 的生命。

赞助者表示欢迎和感谢。这 是ICATI第二次与红十字会 加达红十字会(PMI)合作在 合作,因此希望这项活动今后

> 因为我们有机会通过这次献 血活动成为造福他人的人,我 们需要感恩,我们被赋予了良 好的健康,以便我们捐献的血 液提供给有需要的人带来非

他最后说,"这项活动的 目的是通过做慈善来提高我 们的社会意识,定期向有需要 的人献血,并再生新的血细 胞,新陈代谢,使我们自己的 应求。" 他指出,借此宝贵的机 身体更健康。衷心祝愿本次 我们所有人都感到荣幸, 活动能够顺利、成功地进行。 愿全能的上帝保护并祝福我 们所有人健康。"

杨儒龙致词表示,这次的 献血活动可以作为ICATI分 会楷模。希望能定期进行献 胡汉辉致词说,"我作为 凡的好处,它可能会挽救某人 血活动。他说,"捐献的每滴 血可以帮助一个人的生命,对



萨里夫钉对 ICATI 的活 动表示欣慰和赞许,他说,"红 十字会的血浆库存量是供不 包,包括:面包、超牛奶、沐浴

他指出,"血浆袋及其零 碑杯子。 件都是进口的,以获得优质的 血浆,每袋血浆必须检测验 证,血液纯度。每天至少要备 有 1200 袋纯血浆, 供各医院 需求,如洗肾或其他等。

之前,筹委主席彭纯庆首 先致词表示,感谢校友会总会 领导莅临及红十字字会的积

极配合,感谢校友们的鼎力支 持使这次献血活动顺利进行。

ICATI 对献血者分发礼 皂、1公升食用油和精美纪念

此外,雅加达红十字会对 每位献血者还赠送饼干、牛 奶、果汁和维生素等形式的感 谢礼物。

活动至14时结束。前来 报名的有282名,81名不合 格,成功收集到201袋血浆。

本报记者明光报道











努山达拉护法协会在苏北省成立



【本报讯】努山达拉护法 (Dharmapala Nusantara)地方 协会于周日(10月8日)下午 在苏北省棉兰市 Yanglim 广 场大厦成立苏北省努山达拉 护法(Dharmapala Nusantara) 地方领导理事会的管理理事 会和监事会。

管理理事会选举佐比(Jopi)为主席,尼科(Nikko)为秘书,

芬妮(Fenny Go)为财务主管。

在会议中选举多尼(Tony

SH)为监事会主席,多米(Tom- M.Pd.B, M.H)出席。 my Tantawi Tan)和威司丹(Tomi Wistan)为监事会成员。

Wu)主持,成员为苏奇安多 (Sugianto S.H)和亨德里克 (Sultan Hendrik)

在这场合中,棉兰市佛教 事务执行者德维燕蒂(Dwiyanti S.Ag)代表苏北省宗教部 区域办事处佛教社区辅导者 布迪(Dr. Budi Sulistyo, S.Ag,

次选举之后,管理委员会的任 该会议由吴金兴(Kevin 务是完善地安排地方领导理事 会的管理架构,并制定工作计 划来维护苏北省的佛法事务。

> 他进一步说,努山达拉 护法 - 佛教团结活动者论坛 (FABB)是佛教界内唯一的社 区组织,成立这论坛的目的, 是倡导和调解国内佛教徒和 组织出现的案件。

因此吴金星解释说,努山 会议主席吴金兴表示,此 达拉护法并非议会或其它佛 教组织的"竞争对手"。他说: "事实上,努山达拉护法是所 有现有佛教活动者的统一平 台。所以现有的教派或集会 之间,没有教派或协会之分。"

德维燕蒂希望苏北省努 山达拉护法将有助于他们作 为佛教组织者的职责和活 动,特别是在法律事务和其 它宣传活动方面。 lus